

Жукова Ольга Алексеевна [cialis online order](#) [overnight delivery cialis](#) [cheap cialis](#) [maximum dosage of cialis](#)
[generic cialis usa](#)
[generic cialis in australia](#)
argaiv1159



Жукова Ольга Алексеевна родилась 1 сентября 1919 года в семье крестьян – хлеборобов. После окончания школы, в 1938 году она поехала в г. Ленинград и поступила в педагогический институт на физико-математический факультет. Когда началась война, Ольга Алексеевна училась на 3 курсе. В институте были организованы курсы медсестер, которые она посещала с большим желанием. После госэкзаменов Ольга Алексеевна работала на заводе, работа было очень тяжело, нужно было забивать гвозди в ящики для мин. Часто посылали ее копать окопы. Позже Ольга Алексеевна устроилась в экогоспиталь, приписанный к армии. Сначала она работала санитаркой, а затем медсестрой. Немцы уже подступали к Ленинграду. Большинство жителей покинуло город. Ольга Алексеевна не успела выехать вместе со своими родителями и сестрами, и ей пришлось пережить жестокую и суровую зиму

Ленинградской блокады. Оставшиеся в городе люди питались, чем могли, выдавали только один кусочек хлеба на человека, люди умирали от голода. Ольга Алексеевна вспоминает знаменитую «ледовую дорогу», когда их везли на «Большую землю» через Ладожское озеро. Ехали на бортовых машинах. В пути люди не ели более двух суток, и некоторые не выдерживали. Ольга Алексеевна была чуть жива от голода. Добрый человек поделился с ней последней корочкой хлеба, благодаря чему она выжила. На место назначения Ольга Александровна приехала худая, истощенная, еле держалась на ногах. Спустя некоторое время, в августе 1943 года устроилась работать в местную сельскую школу и работала там, в течение 3 лет учителем математики.

В 1946 году Жукова Ольга Алексеевна вернулась в Ленинград. А потом работала в городах: Люберцы, Таганроге, Энгельсе, в Крыму. Так как ее муж был офицер, его часто переводили из одного военного городка в другой. В августе 1960 года Ольга Алексеевна приехала с мужем в г. Муром. 16 августа 1960 года Ольга Алексеевна начала работать в школе №20 учителем математики, а через 2 года стала завучем в этом общеобразовательном учреждении. Отработав в школе №20 округа Муром 12 лет, в 1974 году Жукова Ольга Алексеевна ушла на заслуженный отдых.

Несмотря на свой преклонный возраст, Ольга Алексеевна оптимистичная, бодрая, жизнерадостная.